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Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise und 
die gesamte Aufbauanleitung durch und 
bewahren Sie diese zum späteren 
Nachschlagen auf.Wir empfehlen, das 
Trampolin von zwei 
Personen aufbauen zu lassen.
Zum Transport des Trampolins sind 
mindestens zwei Personen erforderlich. 
Heben Sie das Trampolin vorsichtig an, 
halten Sie es waagerecht und ziehen Sie es 
an die gewünschte Stelle.
Zum Transport über weitere Strecken sollte 
das Trampolin auseinandergebaut und am 
gewünschten Ort erneut montiert werden, 
um eventuelle Beschädigungen zu 
vermeiden.Ist das Trampolin für längere Zeit 
nicht im Gebrauch, sollte es 
auseinandergebaut und verstaut werden. 
Lagern Sie das Trampolin 
an einem trockenen Ort.

Befolgen Sie die Aufbauanleitung 
sorgfältig.

Sicherheitshinweise:

Dieses Trampolin ist für den Heimgebrauch 
bestimmt und darf ausschließlich im Freien 
verwendet werden.
Maximale Belastung 100 kg.
Der Besitzer oder die Aufsichtsperson ist 
dafür verantwortlich, dass sämtliche 
Benutzer ausreichend über alle 
Sicherheitshinweise sowie die korrekte 
Benutzung des Trampolins informiert sind!

 ●Das Trampolin darf nur unter fachkundiger 
Aufsicht einer erwachsenen Person benutzt 
werden.
●Das Trampolin sollte nicht von mehreren 
Personen gleichzeitig benutzt werden. 
Das Trampolin ist nur für eine Person 
ausgelegt!
●Das Trampolin darf niemals von zwei 
Personen gleichzeitig benutzt werden! 
Dies erhöht das Verletzungsrisiko und kann 
auch zu ernsthaften Verletzungen wie 
Genickbruch, Querschnittslähmung etc. 
führen.
●Machen Sie keinen Salto! Ein Salto birgt das 
Risiko, auf dem Kopf oder Nacken zu landen, 
was zu schwerwiegenden Verletzungen oder 
sogar zum Tode führen kann.
●Begrenzen Sie die Nutzungszeit (machen 
Sie regelmäßige Pausen).
●Springen Sie in der Mitte der 
Trampolinmatte. Springen oder treten Sie 
nicht auf den gepolsterten Rahmen, da 
dieser nicht dafür ausgelegt ist und dies 
zu Verletzungen führen kann.
●Achten Sie beim Aufsteigen auf das 
Trampolin stets darauf, nicht zwischen die 
Sprungfedern zu geraten oder auf den 
Rahmen zu treten.
●Achten Sie darauf, dass die Polsterung 
stets korrekt auf dem Rahmen und den 
Sprungfedern liegt, um Verletzungen zu 
vermeiden. Springen Sie nicht vom Trampolin 
herunter. Steigen Sie vorsichtig vom 
Trampolin ab, um Verletzungen zu vermeiden.
●Alle Benutzer sollten sich ihrer eigenen 
Grenzen bewusst sein. Das Risiko schwerer 
Verletzungen ist unbedingt ernst zu nehmen. 
Um eine bestmögliche Kontrolle zu erreichen, 
ist es wichtig, bei der Landung in die Knie zu 
gehen. Ein Sprung ist dann kontrolliert, wenn 
Sie auf demselben Punkt landen, von dem 
Sie abgesprungen sind.
●Versuchen Sie, auf der Mittelmarkierung zu 
springen. Erlernen Sie die volle Kontrolle 
über Ihre Sprünge, bevor Sie mit 
schwierigeren Sprüngen beginnen.

●Benutzen Sie das Trampolin nicht unter 
Einfluss von Alkohol, Medikamenten oder 
Drogen. Dies erhöht das Verletzungsrisiko 
dramatisch, da Koordination, Urteilsvermögen 
und Reaktion eingeschränkt sind.
●Rauchen Sie nicht auf dem Trampolin.
●Benutzen Sie das Trampolin nicht, wenn 
Sie unter Bluthochdruck leiden. 
●Benutzen Sie das Trampolin nicht während 
der Schwangerschaft.
●Springen Sie niemals von Dächern oder 
anderen Erhöhungen auf das Trampolin, da 
dies ein erhöhtes Verletzungsrisiko birgt.
●Ziehen Sie sich nicht an dem gepolsterten 
Rahmen auf das Trampolin hinauf.
●Benutzen Sie das Trampolin nur wenn 
dieses trocken ist. Die Trampolinmatte wird 
bei Nässe rutschig, was zu einem erhöhten 
Sturz- und Verletzungsrisiko für den 
Springenden führt.
●Benutzen Sie das Trampolin nicht bei 
starkem Wind. Dies kann den Springer aus 
dem Gleichgewicht bringen und zu 
ernsthaften Verletzungen führen.
●Überprüfen Sie das Trampolin vor JEDER 
Benutzung auf Defekte. 
●Ziehen Sie alle Verbindungen nach und 
vergewissern Sie sich regelmäßig, dass alle 
Teile korrekt miteinander verbunden sind.
●Tauschen Sie abgenutzte oder defekte 
Teile aus. Beheben Sie etwaige Defekte. 
Halten Sie das Trampolin frei von Moos, 
Schmutz etc.
●Tragen Sie keine Schuhe, Stiefel oder 
sonstiges Schuhwerk auf dem Trampolin.
●Bitte vor der Benutzung des Trampolins 
Hosen- und Jackentaschen leeren.
●Achten Sie darauf, dass sich während der 
Benutzung des Trampolins keine scharfen 
Gegenstände in Ihrer Kleidung oder Ihren 
Taschen befinden.
●Lassen Sie keine Haustiere auf das 
Trampolin. Scharfe Krallen können die 
Trampolinmatte beschädigen.
●Wenn Sie eine Leiter zum Auf- und 
Absteigen benutzen, achten Sie bitte darauf, 
dass das Trampolin nicht ohne Aufsicht 
benutzt wird. Entfernen Sie die Leiter ggf.
●Benutzen Sie das Trampolin nicht in der 
Dunkelheit.
●Stellen Sie sicher, dass der Reißverschluss 
des Netzes während der Benutzung des 
Trampolins geschlossen ist. Bitte beachten 
Sie, dass das Netz nicht dafür ausgelegt ist, 
hineinzuspringen, um die Geschwindigkeit 
zu erhöhen oder schneller abzuspringen!
●Bitte die Haken und Klettverschlüsse 
während der Benutzung des Trampolins 
korrekt schließen.
●Überprüfen Sie regelmäßig, ob das Netz 
korrekt angebracht ist. Ziehen Sie die 
Befestigungen nach.
●Überprüfen Sie das Trampolin und das Netz 
vor JEDER Benutzung auf Defekte. Ziehen 
Sie alle Befestigungen nach und vergewissern 
Sie sich regelmäßig, dass alle Verbindungen 
korrekt sind.
●Vor jeder Saison ist eine Wartung 
erforderlich.
●Es ist eine regelmäßige Wartung 
erforderlich. Eine Vernachlässigung der 
regelmäßigen Wartungstätigkeit kann zu 
Risiken für die Benutzer führen.
●Überprüfen Sie sämtliche Schrauben und 
Muttern und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.
●Stellen Sie sicher, dass alle 
Verbindungspunkte der Federn intakt sind 
und sich während des Spielens nicht lösen 
können.

●Aufgrund der Gefahr eines Zusammenpralls, 
darf nur jeweils eine Person das Trampolin 
benutzen.
●Das Vollführen von Saltos ist nicht erlaubt.
●Erwachsene Aufsichtsperson erforderlich.
●Überprüfen Sie sämtliche Oberflächen und 
Abdeckungen auf hervorstehende Schrauben, 
Bolzen und scharfe Kanten und ersetzen/
entfernen Sie diese falls erforderlich.

Standort des Trampolins:

●Die lichte Höhe über dem Trampolin muss 
mindestens 7,30 m betragen.
●Das Trampolin muss auf einer ebenen 
Fläche platziert werden.
●Stellen Sie das Trampolin nicht auf Beton, 
Fliesen oder Asphalt auf.
●Es dürfen sich keine Gegenstände unter 
dem Trampolin befinden.
●Es muss ein Sicherheitsabstand (von 
mindestens 2,50 m) zwischen dem Trampolin 
und Elektrokabeln, Swimmingpools, Zäunen, 
Bäumen, Ästen, Klettergerüsten und 
sonstigen Objekten gewahrt werden.

Wartung:

Säubern Sie die Trampolinmatte mit einem 
feuchten Tuch um Moos, Schmutz etc. zu 
entfernen. Wischen Sie es anschließend mit 
einem trockenen Tuch nach. Benutzen Sie das 
Trampolin nicht, bevor es vollständig getrocknet 
ist. Verwenden Sie zur Säuberung des Produkts 
keine Reinigungsmittel oder sonstige 
Chemikalien. Ziehen Sie regelmäßig alle 
Verbindungen nach und stellen Sie sicher, 
dass die Matte korrekt befestigt ist.

Zusätzliche Informationen:

Wir empfehlen, das Trampolin bei starkem Wind 
zu sichern. Vertäuen Sie das Trampolin mit an 
der Trampolinmatte angebrachten Seilen am 
Boden.
Vertäuen Sie das Trampolin an mindestens 
drei Stellen gleichmäßig am Rahmen. Sichern 
Sie nicht die Standbeine, da diese sich 
verziehen können und das Trampolin somit 
zerstört wäre. Entfernen oder bauen Sie das 
Trampolin wenn nötig komplett ab. Bei starkem 
Wind kann das ungesicherte Trampolin zu einer 
großen Gefahr werden.

WARNUNG:

 ●Das Sicherheitsnetz muss nach 2 Jahren 
ersetzt werden.
 ●Vor dem Springen ist das Sicherheitsnetz 
zu schließen.
 ●Es ist verboten, während des Springens zu 
essen.
 ●Das Trampolin ist nicht dazu bestimmt, in 
den Boden eingegraben zu werden.
 ●In manchen Ländern kann das Trampolin im 
Winter durch Schneelast oder starken Frost 
beschädigt werden. Es wird empfohlen, 
den Schnee zu entfernen und die Matte und 
das Gestänge im Haus zu lagern. 





Joissakin maissa lumikuorma ja kylmyys 
saa�avat vahingoi�aa trampoliinia 
talvisin. On suositeltavaa poistaa lumi ja 
säily�ää reunapehmuste ja turvaverkko 
sisällä.

W niektórych krajach zimą trampolina 
może ulec uszkodzeniu z powodu 
obciążenia śniegiem i bardzo niskiej 
temperatury. Zaleca się odśnieżanie 
trampoliny oraz przechowywanie 
maty i siatki w pomieszczeniu.



Egyes országokban télen a hó súlya és a 
nagyon alacsony hőmérséklet kárt tehet 
a trambulinban. Javasolt eltávolítani a 
havat, és beltérben tárolni a borítást 
és a burkolatot.





V nekaterih državah lahko med zimo sneg 
in zelo nizke temperature poškodujejo 
trampolin. Priporočamo, da sneg odstranite 
in podlogo hranite v notranjih prostorih.



Si prega di leggere tutte le indicazioni di 
sicurezza e le istruzioni di montaggio prima 
dell'uso, e di conservare il manuale per 
consultazioni future.
È consigliabile che il trampolino venga 
montato da due persone.
Per trasportare il trampolino è richiesto un 
numero minimo di due persone. Sollevare il 
trampolino con cautela, tenerlo in posizione 
orizzontale e trasportarlo nella postazione 
desiderata.
Se il trampolino deve essere trasportato in 
un luogo lontano, si consiglia di smontarlo 
e riassemblarlo al fine di evitare 
danneggiamenti.
Se il trampolino non viene usato per un 
lungo periodo di tempo, si consiglia di 
smontarlo e riporlo. Conservare il trampolino 
in un luogo asciutto.

Seguire attentamente le istruzioni 
di montaggio.

Istruzioni di sicurezza:

Questo è un trampolino è destinato all'uso 
domestico e può essere usato solo all'esterno.
Peso massimo 100 kg.
Il proprietario o supervisore deve assicurarsi 
che tutti gli utenti siano sufficientemente 
informati sulle istruzioni di sicurezza e sul 
corretto uso del trampolino!
●Non usare il trampolino senza la 
supervisione di un adulto.
●Il trampolino non può essere utilizzato da 
più di una persona alla volta. Il trampolino è 
progettato per una sola persona!
●Il trampolino non deve mai essere usato 
da due persone contemporaneamente! 
Questo aumenta il rischio d'incidenti, 
inclusi incidenti gravi come rottura del collo, 
paralisi e altro.
●Non fare capriole! Le capriole comportano 
il rischio di atterrare sulla testa o sul collo e 
potrebbero causare gravi lesioni o 
addirittura la morte.
●Non usare il trampolino per tempi 
prolungati (fare pause regolari).
●Saltare sulla zona centrale del tappetino 
elastico del trampolino. Calpestare il bordo 
imbottito del trampolino o saltarci sopra 
potrebbe causare infortuni poiché questo 
non è progettato per questo tipo di utilizzo. 
●Quando si sale sul trampolino prestare 
attenzione a non restare incastrati nelle 
molle o a colpire il telaio. 
●Al fine di evitare lesioni assicurarsi sempre 
che l'imbottitura del trampolino sia 
posizionata correttamente e che copra il 
telaio e le molle. Non saltare giù dal 
trampolino. Scendere con cautela per 
evitare lesioni. 
●Tutti gli utenti devono essere consapevoli 
dei propri limiti. Il rischio di gravi incidenti 
non deve essere sottovalutato. Per 
mantenere il massimo controllo possibile è 
importante piegare le ginocchia quando si 
atterra. Saltare verso l'alto e sullo stesso 
punto assicura il miglior controllo. Puntare 
sul segno nella zona centrale. Acquisire il 
pieno controllo sui propri salti prima di 
tentare movimenti più difficili.

 

●Non usare il trampolino sotto l'effetto di 
alcol, medicinali o droghe. Questo aumenta 
notevolmente il rischio di incidenti poiché 
coordinazione, capacità di giudizio e tempi 
di reazione ne sono influenzati. 
●Non fumare mentre si usa il trampolino.
●Non usare il trampolino se si soffre di 
pressione alta. 
●Non usare il trampolino in caso di 
gravidanza.
●Non saltare mai sul trampolino da un tetto 
o da altri punti rialzati. Questo comporta un 
elevato rischio di incidenti.
●Non saltare dal bordo imbottito al centro 
del trampolino.
●Non usare il trampolino se è bagnato. 
La superficie del trampolino diventa scivolosa 
e questo aumenta il rischio di cadere e 
infortunarsi. 
●Non usare il trampolino in caso di forte 
vento. Questo potrebbe causare la perdita 
dell'equilibrio di chi salta e di conseguenza 
provocare gravi incidenti. 
●Ispezionare SEMPRE il trampolino prima 
dell'utilizzo per controllare che non presenti 
difetti.
●Stringere le viti e controllare regolarmente 
che tutte le parti siano unite in modo corretto. 
●Sostituire tutte le parti usurate o difettose. 
Riparare eventuali rotture. Assicurarsi che 
il trampolino sia libero da muschio, sporcizia 
o altro.
●Assicurarsi di non avere alcun oggetto in 
tasca quando si utilizza il trampolino.
●Non usare scarpe, stivali o altre calzature 
sul trampolino.
●Mentre si usa il trampolino assicurarsi che 
i vestiti e le tasche non contengano oggetti 
appuntiti. 
●Gli animali non sono ammessi sul 
trampolino, potrebbero danneggiare il 
tappetino elastico con le unghie.
●Se si utilizza una scala per salire e 
scendere dal trampolino, si prega di 
assicurarsi che questo venga utilizzato 
dietro supervisione! Rimuovere la scala 
se possibile. 
●Non usare il trampolino al buio.
●Mentre si usa il trampolino assicurarsi che 
la cerniera della rete sia chiusa. Ricordare 
che la rete non è progettata per rimbalzarci 
contro per prendere la rincorsa o per saltare 
più velocemente!
●Assicurarsi che le chiusure a strappo 
siano chiuse correttamente durante l'uso 
del trampolino.
●Controllare regolarmente che la rete sia 
fissata in modo corretto. Stringere le viti.
●Ispezionare SEMPRE il trampolino e la 
rete prima dell'utilizzo per controllare che 
non presentino difetti. Stringere le viti e 
controllare regolarmente che tutte le parti 
siano unite in modo corretto. 
●Eseguire una manutenzione prima di usare 
il trampolino dopo un periodo d' inutilizzo.
●È necessario eseguire la manutenzione 
regolarmente. Trascurare una manutenzione 
regolare può comportare rischi per gli utenti. 
 
 

●Controllare tutte le viti e i bulloni e stringere 
se necessario.
●Controllare che tutte le giunture delle molle 
siano intatte e che non rischino di staccarsi 
durante l'attività.
●Al fine di evitare il pericolo di 
scontrarsi l'uso del trampolino è consentito 
solo a una persona per volta.
●Le capriole non sono consentite.
●È necessaria la supervisione di un adulto.
●Controllare che le superfici e coperture non 
presentino viti e bulloni sporgenti o spigoli 
affilati e se necessario sostituirli/eliminarli.

Ubicazione del trampolino:
È necessario che lo spazio libero sopra il 
trampolino sia di almeno 7,3 metri.
Il trampolino deve essere posizionato su una 
superficie piana.
Non posizionare il trampolino su cemento, 
piastrelle o asfalto. 
La parte sottostante il trampolino deve essere 
libera da oggetti.
Il trampolino deve essere posizionato a una 
distanza di sicurezza (minimo 2,5 metri) da 
cavi elettrici, piscine, recinzioni, alberi e rami, 
strutture da arrampicata e altri oggetti. 

Manutenzione:

Pulire il tappetino elastico con un panno umido 
per rimuovere qualunque tipo di muschio, 
sporco, ecc. Passare successivamente un 
panno asciutto. Non usare il trampolino finché 
questo non è completamente asciutto. Non 
usare detergenti o prodotti chimici per pulire 
l'articolo. Stringere tutte le giunture 
regolarmente e assicurarsi che il tappetino 
elastico sia fissato in modo corretto. 

Ulteriori informazioni:

In caso di vento forte si consiglia di fissare 
il trampolino. Fissare il trampolino al suolo 
mediante le corde attaccate al tappetino 
elastico. Fissare il trampolino al suolo in 
minimo tre punti della struttura a distanza 
regolare l'uno dall'altro. Non fissare le gambe 
poiché queste potrebbero curvarsi e 
danneggiare il trampolino. Se necessario 
smontare o rimuovere completamente il 
trampolino. Se il trampolino non è fissato 
potrebbe rappresentare un grave pericolo 
in caso di vento forte.

AVVERTENZE:

●Sostituire la rete di sicurezza dopo 2 anni.
●Chiudere la rete di sicurezza prima di iniziare 
a saltare.
●È vietato mangiare durante i salti.
●Il trampolino non deve sprofondare nel terreno.
●In alcuni paesi, durante la stagione invernale, 
il carico di neve e le temperature rigide 
possono danneggiare il trampolino. Si consiglia 
di rimuovere
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Lea las instrucciones de seguridad y la guía 
de montaje antes de usar el producto y 
consérvelas para consultarlas en el futuro.
Recomendamos que dos personas monten 
la cama elástica.
Para mover la cama elástica se precisa un 
mínimo de dos personas. Levante la cama 
elástica con cuidado, manténgala en 
posición horizontal y muévala hasta la 
ubicación deseada.
Si desea mover la cama elástica hasta un 
lugar lejano, debe desmontarla y volverla a 
montar para asegurarse de que no se dañe.
Si no se va a utilizar la cama elástica durante 
un período prolongado, debe ser 
desmontada y embalada. Almacene el 
producto en un lugar seco.

Siga detenidamente la guía de montaje.

Instrucciones de seguridad:

Esta cama elástica está destinada para uso 
doméstico y debe utilizarse únicamente en 
el exterior.
Carga máx. 100 kg.
El propietario o el supervisor es responsable 
de garantizar que todos los usuarios han 
recibido la información adecuada sobre 
las instrucciones de seguridad y el correcto 
uso de la cama elástica.
No utilice la cama elástica sin la supervisión 
de un adulto experto.
La cama elástica no puede ser utilizada por 
más de una persona a la vez. La cama 
elástica está diseñada para una persona.
Dos personas nunca deben utilizar la cama 
elástica al mismo tiempo. Esto aumenta el 
riesgo de lesiones, incluyendo las lesiones 
graves como fractura cervical, parálisis, etc.
●No dé volteretas. Las volteretas aumentan 
el riesgo de caer sobre su cabeza o cuello, 
lo que puede causar lesiones graves o 
incluso la muerte.
●Limite el tiempo de uso continuo (descanse 
con regularidad).
●Salte en el centro de la lona de la cama 
elástica. Golpearse contra el borde 
acolchado de la cama elástica puede causar 
lesiones puesto que este no está diseñado 
para saltar sobre él o pisarlo.
●Tenga siempre cuidado al subir a la cama 
elástica para evitar quedar atrapado en los 
muelles o golpearse contra la estructura.
●Asegúrese siempre de que el borde 
acolchado está colocado correctamente y 
de que cubre la estructura y los muelles a 
fin de evitar lesiones. No salte desde la 
cama elástica al suelo. Baje con cuidado 
de la cama elástica para evitar lesiones.
●Todos los usuarios deben ser conscientes 
de sus limitaciones. Hay que tener muy en 
cuenta que existe un riesgo de lesiones 
graves. Es importante flexionar las piernas 
al aterrizar para conseguir el mejor control 
posible. Salte una y otra vez sobre el mismo 
punto, así conseguirá el máximo control.
●Intente hacerlo sobre la marca del centro. 
Controle a la perfección sus saltos antes de 
intentar saltos más difíciles.

●No utilice la cama elástica bajo los efectos 
del alcohol, de medicamentos u otras drogas. 
Esto aumenta drásticamente el riesgo de 
lesiones puesto que la coordinación, el juicio 
y el tiempo de reacción se ven afectados.
●No fume mientras utilice la cama elástica.
●No utilice la cama elástica si padece 
hipertensión. 
●No utilice la cama elástica si está 
embarazada.
●No salte nunca desde un tejado u otros 
lugares altos para acceder a la cama elástica. 
Esto aumenta el riesgo de lesiones.
●No se sujete de los bordes acolchados 
para subir a la cama elástica.
●No utilice la cama elástica si está húmeda. 
La lona elástica resbalará y esto supone un 
mayor riesgo de caída al saltar y, por lo tanto, 
de lesiones.
●No utilice la cama elástica si sopla fuerte 
viento. Esto puede desestabilizar al 
saltador y, por lo tanto, puede causar 
lesiones graves.
●Compruebe que la cama elástica está libre 
de defectos antes de CADA uso. 
●Apriete las uniones y compruebe 
regularmente que las fijaciones están 
bien fijas.
●Sustituya toda pieza gastada o defectuosa. 
Subsane todo defecto. Asegúrese de que 
la cama elástica está libre de moho, tierra, etc.
●No utilice la cama elástica con zapatos, 
botas u otro calzado.
●Asegúrese de tener los bolsillos vacíos 
cuando utilice la cama elástica.
●Cuando utilice la cama elástica, asegúrese 
de que sus prendas y bolsillos no contienen 
objetos afilados.
●No permita que las mascotas entren en la 
cama elástica. Las uñas afiladas pueden 
dañar la lona de la cama elástica.
●Si utiliza una escalera para subir y bajar 
de la cama elástica, asegúrese de que no 
se utiliza la cama elástica sin supervisión. 
En su caso, retire la escalera.
●No utilice la cama elástica a oscuras.
●Asegúrese de que la cremallera de la red 
está cerrada cuando se está usando la cama 
elástica. Recuerde que la red no está 
diseñada para saltar sobre esta y alcanzar 
más velocidad o despegar más rápidamente.
●Asegúrese de que las fijaciones de ganchos 
y cintas autoadhesivas estén bien cerradas 
durante el uso de la cama elástica.
●Compruebe con regularidad que la red está 
instalada correctamente. Apriete las uniones 
de montaje.
●Inspeccione si la cama elástica y la red 
están defectuosas antes de CADA uso. 
Apriete las uniones y compruebe 
regularmente que las fijaciones están bien 
fijas.
●Es preciso realizar un mantenimiento 
antes de comenzar la temporada.
●Precisa un mantenimiento periódico. 
Descuidar el mantenimiento periódico 
puede suponer un riesgo para los usuarios.

●Compruebe que las tuercas y tornillos están 
bien apretados y apriételos si es necesario.
●Compruebe que todas las juntas accionadas 
por resorte (pasador del muelle) siguen 
intactas y no se han desplazado durante 
el juego.
●Solo una persona puede utilizar la cama 
elástica a la vez puesto que existe peligro 
de choque.
●No se permiten volteretas.
●Precisa supervisión por parte de un adulto.
●Compruebe los tapones de los tornillos y 
los recubrimientos de los extremos afilados 
y sustitúyalos si es necesario.

Ubicación de la cama elástica:

Debe haber un espacio libre mínimo de 7,3 m 
por encima de la cama elástica; es decir, esta 
zona debe estar libre de todo tipo de objetos.
La cama elástica debe colocarse sobre una 
superficie plana y nivelada.
La superficie no debe ser de hormigón, 
baldosas ni asfalto.
No deben colocarse objetos debajo de la 
cama elástica.
La cama elástica debe estar ubicada a una 
distancia adecuada (2,5 m como mínimo) de 
cables de electricidad, piscinas, vallas, árboles 
y ramas, estructuras de escalada y otros objetos.

Mantenimiento:
Limpie la lona de la cama elástica con un trapo 
húmedo para eliminar moho, suciedad, etc. 
A continuación, séquela con un trapo seco. 
No utilice la cama elástica hasta que esté 
totalmente seca. No utilice detergentes u otros 
productos químicos para limpiar el producto. 
Apriete las fijaciones con regularidad y 
asegúrese de que la lona está bien colocada.

ADVERTENCIA:

●La red de seguridad se debe sustituir a 
los dos años.
●Antes de saltar, debe cerrar la red de 
seguridad.
●Está prohibido comer mientra se salta.
●La cama elástica no está diseñada para 
soterrarla en el suelo.
●En algunos países, durante el invierno, 
la carga de nieve y las temperaturas muy 
bajas pueden dañar la cama elástica. 
Se recomienda retirar 
●la nieve y guardar tanto la base como el 
receptáculo en un espacio interior. 

Información adicional:
Recomendamos asegurar la cama elástica 
contra vientos fuertes. Sujete la cama 
elástica al suelo con cuerdas atadas a la 
lona de la cama elástica.
Sujete la cama elástica al suelo desde un 
mínimo de tres lugares distribuidos 
uniformemente por la estructura de la 
cama elástica. No fije las patas puesto que 
podrían desalinearse y estropear la cama 
elástica. Desmonte o retire toda la cama 
elástica si es preciso. Puede suponer un 
gran peligro que la cama elástica no esté 
asegurada contra vientos fuertes.
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